BapuanTt Ne 23

Peanbnas Bepcnsa EHT no maremarndeckoit rpamorHoctr 2021 roxa.
Bapnant 4235

IIpu BeINONHEHNUY 3a1aHUI ¢ BEIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHbIE OTBETHIL.

Eciti BapuaHT 3aiaH y4uTesIeM, Bbl MOXKETE BIIHCATh WJIM 3arpy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 3aJ[@HHSIM C
Pa3BEepHYTHIM OTBETOM. YUHTEIb YBHAWUT PE3y/JAbTAaThl BBIMOJHCHUS 3aJaHMii C KPaTKAUM OTBETOM H
CMOXKET OLICHUTDH 3arpy>KEHHbIE OTBETHI K 33IaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BhICTaBIEHHbIE YUUTEIEM
0aJuIel 0TOOPA3sTCs B Ballle CTaTHCTHKE.

1. Kakoe HanMeHbIIIee YHCIIO IOCKOCTEH B MIPOCTPAHCTBE H€06XOZ[I/IMO IPOBECTH, YTOOBI 3aKpbITh
CO BCEX CTOPOH OIPaHUYCHHOEC TEJI0, PACIIOJIOKEHHOE B 3TOM HpOCTpaHCTBC?

1)3 2)2 3)6 4)4 5)5

2. Ha msroroieHue omHOW neTany 3aBogoM pacxoxyercs 150 tenre. [IporenTt npuObLIn 3T0M Ae-
TaJly IIpH IieHe, paBHOit 195 Tenre, cocrapset?

1)25%  2)50%  3)55%  4)30%  5)45%

3. Tlo puCyHKY HaiiauTe 3Ha4eHHE BBIpaxeHus Zy + 27k — Zr, THe
Zyg Zg M Zp — OpAuHaThl T04eK M, K 1 T COOTBETCTBEHHO.
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4. Tlpu BcTpede yeThIpe Apyra 0OMEHSIIUCH PYKOIOXKATUSIMHU. CKOJIBKO MOTYYHIOCh PYKOIIOXKATHIT?
1)8 2)9 3)3 44 5)6

5. YcraHoBHUTE 3aKOHOMEPHOCTH U 3HAK BONPOCA 3aMEHHUTE YUCIIOM.

5 7 8

17 22 ?
4 3 5 3 6 4

D18 2)22  3)32 421 531
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6. B Tabnuie mpuBeAEHH! pe3yIbTaThl KOHTPOJIBHONH PabOTHI IO MaTeMATHKE. YKaXKUTE MOAY AaH-
HOU BBIOOPKH.
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Konnuecrso yuenuxos |4 | 8 [ 10

D1 2) 4 3)3 4)2 5)5
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7. Jausl Boipakenus: A = 3vV48 —V 75+ 7\/ 147 u B = V108 (cm. Tabnuiy). Beibepure Bep-

HOE yTBEPIKACHUE.

I'pacda A I'pacda B

3HayeHue BbIpakeHUs A | 3HaueHue BbIpaxkeHus B

)A=B 2)A<B 3)A>B 4 VA>B 35 VB>A

8. Haumensiuee cpenHee apupMeTHIECKOe UMEET Pl yucen ...7
1)8; 11; 6; 10; 5 2)17; 4;23; 11; 6 3)6;12;16; 14; 8 4) 18; 10; 26; 19; 9
5) 1; 14; 21; 14; 15

9. Ha PUCYHKE I/I306pa)!<eHBI 3aBUCUMOCTHU BbICOTBI BBICAJKEHHBIX OJJTHOBPEMEHHO COCHBI U 6epe3LI
OT UX BO3pacTa. OHpCI[CHI/ITC, B KaKOM BO3pacTC COCHa UMEJia Ty K€ BbBICOTY, YTO U 6ep63a B 80 yet.
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Bospact nepesnes (J1eT)

)35  2)25  3)50 430  5)325

10. Acer peumn noitu B kuHO. OH BBIIIEN M3 JOMa U Iowien co ckopoctsio 60 M/MuH. Yepes 5
MUH Bciien 3a AceroM BeIen Mibsic n gornan ero uepes 10 mun. Haiinute ckopocts Unssica.

2/3 PELLIY EHT — marematuyeckas FpaMOTHOCTh



BapuanTt Ne 23

1) 85 m/mun 2) 80 m/muH 3) 95 m/mMuH 4) 90 m/mMuH 5) 75 m/mMuH

11. B tabnuue npencrasieHo uameHenue temneparypbl ¢ 6:00 mo 15:00 wacoB. 3a kakoe BpeMs
Temreparypa nosbsicuiiach Ha 7 °C?

Bpewmst 6.00 | 9.00 |12.00 | 15.00

Temneparypa | —12°C | -8 °C [-5°C| -7 °C

1) 3a 3 yaca 2) 3a 6 yacoB 3)3a 4 gaca 4) 3a 8 yacoB 5) 3a 7 yacoB

12. Koz 31eKTpOHHOTO 3aMKa OT BXOJHOW JABEPU COCTOMT M3 TPEX PA3NIUUYHBIX IU(P, CyMMa KOTO-
pbIx paBHa 10. YkakuTe HaMOONBINYIO U3 3TUX U(P, €CIM U3BECTHO, YTO KKAAs U3 HUX — IIPOCTOC
YUCIIO.

D7  2)3 39 42 55
]3. HOpTHHXa KyIuJjia pyJIOH TKaHU Jis IOIIKWBa IJIaTbCB. Ha IIOIMB OAHOTO IJIaThsA UCIIOJIB3YET-

2
csl 2§ M TKaHH. [[JIs MoImmMBa BceX IUIAThEB, €if MPUIILIOCH OTPE3aTh OT pyJoHa TKaHU § pa3. CKONbKO

METPOB TKaHU OBLIO B pPyJI0HE, €CJIM TKaHb OblTa n3pacxoagoBaHa ITOJTHOCTBIO?

D19m  2)16m  3)24m  4)25m  5)18wm

14. Ha nonocke Oymaru 3anucaHo uucio 2 58 1953 764. Manu pa3pe3alt IoJIoCKy B ABYX MECTax U
TOJTyYHIT TPH TIOOCKH € TpeMs unciamu. Kakoe HanMeHbIIee 3HaYeHNE MOXKET HIMETh CyMMa 3THX TPEX
yncen?

1)4217  2)4298  3)2978  4)2675  5)2975

15. Camar noimkeH MOKpacuTh OJ B TPEX OAMHAKOBBIX KaOHHETax pasmMepoM 5 M x 12 m. Haiigure
KOJIMYEeCTBO OAHOK KpacKH, HEOOXOAUMBIX A BBINOIHEHHs paboThl, ey pacxox cocTaisgeT 150 T Ha

1 m? (1 6anka = 1 xr).

)24  2)25  3)28 426  5)27
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